JedekTHass BefoOMOCTb Ha 6/1aroyCTpoOMCTBO [BOPOBOM Tepputopun Mo agpecy . Bennx,
yn.JleHnHrpagckaa A4.87,89

HanmeHoBaHue
MepeyeHb AedeKTOB U BbINOJIHAEMbIX

No KOHCTPYKTUBHbIX pabor MaeHTy- Homep
- 3/1eMEeHTOB Ea. nsm. KonunyecTtBo duKaTop nosnuunn
B cMeTe
O6ocHoBaHue HanmeHoBaHue nosunuyunii
3 4 5 6 7
1 AeMOHTaxa HeT B YcTaHOBKa 60PTOBbLIX KaMHel M 182
CBSA3KN C OTCYTCTBMEM 6eTOHHbIX
cTaporo 6opatpa
2 oTCyTCTBYeT YcTpoicTBO nogcTunakwwmx u M3 35,2, (704*0,05=35,2 3
acthanbTobeToOHHOE BblpaBHMNBAILWMNX CI0OEB OCHOBAaHMWIA: m3)
NOKpbITUE Ha y4yacTke 13 webHa Tonw.5 cm
nnowagbo 704m2
3 NOArPYHTOBKA Ha Po3nue BAXyWMNX Mmatepnanos nopg T 0,4224, ( 7
yyacTke rge BblpaBHUBa WM cnoii n3 0,704*0,6=0,4224 1)
oTCyTCTBYeT achanbTo6ETOHHOW CMecK: pacxop
achanbTob6eTOHHOE amynbcum 600 rp Ha M2
nokpolTne(704 m2) acpanbTobeToHa
4 BblpaBHMBaO LW WA YCcTpOACTBO BbipaBHMBAK LW ETO C/OS T 64,768 11
cnoit achanbTo6eToHa M3 acanbTo6EeTOHHON cmecu: ¢ (704*0,04*2,3=64,768
704 m2 npuMeHeHneM yknaavymkos T)
achanbTobeToHa
5 MoprpyHToBKa Ha Po3nue BAXYyLWUX Mmatepnanos no T 0,3264 ( 12
cyuiecTBytouee acanbTOOETOHHOMY MOKPbLITUIO: 0,704+0,384)*0,3=0,3
acthanbTob6eTOHHOE pacxon amynbcun 300 rp Ha M2 264 1)
nokpelTue Kk gomy 384 acganbtobeToHa
M2 +704 M2 HUXHero
cnos
6 BepxHuii cnoi YCTpOMNCTBO NOKPbLITUA TONLWMHON 4 CM M2 1,088 16
acthanbtobeToHa 13 ropAavmnx acanbTo6ETOHHbIX
(704m2+384 m2) cMecell NNOTHbIX MENKO3ePHUCTbIX
Tuna ABB, NNOTHOCTb KaMeHHbIX
MmaTtepuanos: 2,5-2,9 1/m3
7 OemoHTaX ckameek wT 6 17
YcTaHOBKa CKaMeek W ypH: € wT 16,BT.4 2 ckameliku 18

norpyxeHnem B 6eTOHHOE OCHOBaHue N 2 ypHbI
NleHnHrpapckan,n,89
M6 ckameek n 6 ypH
JleHnHrpapackan,n.87
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